

[Печать](#)

Решение по гражданскому делу - апелляция

[Информация по делу](#)

Судья Сараева Т.В. Дело №33-2902/2020
(дело №2-2725/2019)
(УИД 37RS0022-01-2019-002481-22)

АПЕЛЛЯЦИОННОЕ ОПРЕДЕЛЕНИЕ

02 декабря 2020 года г.Иваново

Судебная коллегия по гражданским делам Ивановского областного суда в составе: председательствующего судьи Петуховой М.Ю., судей Акуловой Н.А., Воркуевой О.В., при секретаре Матвеевой О.В., рассмотрев в открытом судебном заседании по докладу судьи Воркуевой О.В. апелляционную жалобу Зубкова Леонида Валентиновича на решение Фрунзенского районного суда г.Иваново от 03 октября 2019 года по иску Зубкова Леонида Валентиновича к Управлению Министерства внутренних дел России по Ивановской области об отмене приказов о привлечении к дисциплинарной ответственности и взыскании компенсации морального вреда,

УСТАНОВИЛА:

Зубков Л.В. обратился в суд с иском к Управлению Министерства внутренних дел России по Ивановской области (далее – УМВД России по Ивановской области) об отмене приказов о привлечении к дисциплинарной ответственности и взыскании компенсации морального вреда.

Исковые требования обоснованы тем, что истец с <дата> проходит службу в органах внутренних дел, с <дата> замещает должность <данные изъяты> ОБППСп УМВД.

По результатам служебной проверки приказом начальника УМВД России по Ивановской области №1118л/с от 10 июня 2019 года на истца наложено дисциплинарное взыскание в виде строгого выговора за отсутствие на рабочем месте 17 и 18 апреля 2019 года.

21 июня 2019 года приказом начальника УМВД России по Ивановской области №1201л/с на истца наложено дисциплинарное взыскание о неполном служебном соответствии за получение и использование полиса ОМС лицом, который не может быть застрахованным в сфере обязательного медицинского страхования.

Истец с приказами не согласен, просит их отменить, поскольку 17 и 18 апреля 2019 года отсутствовал на рабочем месте по уважительной причине, так как плохо себя чувствовал. Поскольку в МСЧ УМВД ему было отказано в оказании медицинской помощи, он был вынужден обратиться в поликлинику №2 г.Иваново, где ему выдали листок нетрудоспособности. Для этого супруга истца М. Е.В. обратилась в АО «Страховая группа «Спасские ворота-М» за получением страхового полиса ОМС, который был выдан и впоследствии предъявлен им в поликлинику.

Решением Фрунзенского районного суда г.Иваново от 03 октября 2019 года в удовлетворении исковых требований Зубкова Л.В. к УМВД России по Ивановской области об отмене приказов о привлечении к дисциплинарной ответственности и взыскании компенсации морального вреда отказано.

С решением суда не согласен истец Зубков Л.В., в апелляционной жалобе, ссылаясь на неправильное определение обстоятельств, имеющих значение для дела, недоказанность обстоятельств, установленных судом, просит его отменить и принять по делу новое решение об удовлетворении исковых требований. В жалобе указывает, что причиной отсутствия на работе 17 и 18 апреля 2019 года было заболевание, которое впоследствии подтверждено врачами поликлиники №2. Судом не была назначена экспертиза для проверки качества оказания медицинской помощи в МСЧ УМВД. Обращение истца за страховыми полисом ОМС являлось вынужденным. Служебные проверки проведены с нарушениями, так как истцу не разъяснялись его права и обязанности.

Апелляционным определением судебной коллегии по гражданским делам Ивановского областного суда от 10 февраля 2020 года решение Фрунзенского районного суда г.Иваново от 03 октября 2019 года оставлено без изменения, апелляционная жалоба Зубкова Л.В. – без удовлетворения.

Кассационным определением судебной коллегии по гражданским делам Второго кассационного суда общей юрисдикции от 01 сентября 2020 года апелляционное определение судебной коллегии по гражданским делам Ивановского областного суда от 10 февраля 2020 года отменено, дело направлено на новое рассмотрение в суд апелляционной инстанции.

Выслушав истца Зубкова Л.В., его представителей Пуха К.В., Зубкову Е.А., поддержавших доводы апелляционной жалобы, представителя ответчика Бахтинова М.В., возражавшего на жалобу, проверив материалы дела, обсудив доводы жалобы, судебная коллегия приходит к следующему.

<данные изъяты>

На основании вышеизложенного и руководствуясь ст.ст.328, 329 Гражданского процессуального кодекса Российской Федерации, судебная коллегия

ОПРЕДЕЛИЛА:

решение Фрунзенского районного суда г.Иваново от 03 октября 2019 года отменить, принять по делу новое решение.

Исковые требования Зубкова Леонида Валентиновича к Управлению Министерства внутренних дел России по Ивановской области об отмене приказов о привлечении к дисциплинарной ответственности и взыскании компенсации морального вреда удовлетворить.

Признать незаконными и отменить приказы начальника УМВД России по Ивановской области от 10 июня 2019 года №1118п/с «О наложении дисциплинарного взыскания» и от 21 июня 2019 года №1201п/с «О наложении дисциплинарного взыскания».

Взыскать с УМВД России по Ивановской области в пользу Зубкова Леонида Валентиновича компенсацию морального вреда в размере 6000 рублей.

Председательствующий

Судьи